
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 214
van ALLESSIA CLAES
datum: 13 februari 2023

aan MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

Huursubsidies 2022  -  Aanvragen en uitbetalingen

Als iemand een bescheiden inkomen heeft en verhuist naar een nieuwe huurwoning, dan 
kan die persoon mogelijk een huursubsidie krijgen van de Vlaamse overheid. Dat is een 
tegemoetkoming in de huurprijs. Men komt alleen in aanmerking als men:

- verhuisd is naar een woning van een sociaal verhuurkantoor (SVK);
- verhuisd is van een slechte of onaangepaste woning naar een goede, aangepaste 

huurwoning op de private huurmarkt;
- dakloos was en nu een huurwoning betrekt.

Daarvoor dient men bijkomend aan een aantal voorwaarden te voldoen. Zo is er onder 
meer in inkomensgrenzen, eigendoms- en huurprijsbeperkingen (met de nodige 
bijstellingen voor de groot- en centrumsteden) voorzien.

1. Hoeveel aanvragen voor een huursubsidie werden in de loop van 2020 gedaan? 
Graag een opsplitsing per
a) geslacht;
b) provincie;
c) leeftijdscategorie (-25, 25-55, 55+).

2. Hoeveel rechthebbenden op een huursubsidie waren er in de loop van 2020? Graag 
een opsplitsing per
a) geslacht;
b) provincie;
c) leeftijdscategorie (-25, 25-55, 55+).

3. Hoeveel bedroeg respectievelijk het aandeel alleenstaande ouders met minderjarige 
kinderen, adolescenten die op het moment van aanvraag jonger dan 25 waren, 
personen met een beperking en personen zonder de Belgische nationaliteit dat reeds 
een huursubsidie ontving? Graag een onderverdeling per provincie en per maand.

4. Wat is het totale uitbetaalde bedrag in 2022 aan huursubsidie? Graag een opsplitsing 
per maand.

5. Hoeveel bestaande huursubsidiedossiers werden in de loop van 2022 rechtmatig 
stopgezet?

a) Wat zijn de voornaamste redenen voor de stopzetting? Graag een onderverdeling 
per provincie en per maand.



b) In hoeveel gevallen was er sprake van een onterecht uitbetaalde 
tegemoetkoming?

c) Hoeveel bedroeg het aandeel succesvol teruggevorderde huursubsidie? Graag 
een onderverdeling per provincie en per maand.

6. Hoeveel bedroeg de gemiddelde doorlooptijd van een dossier?

7. Hoe evalueert de minister die cijfers?

8. Welke impact heeft de coronacrisis gehad op de cijfers in 2022?



MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 214 van 13 februari 2023
van ALLESSIA CLAES

Ik veronderstel dat u de cijfers over huursubsidies van 2022 vraagt. Voor deze cijfers en 
de analyse ervan wordt verwezen naar het jaarverslag dat in mei 2023 gepubliceerd zal 
worden.

In 2022 waren geen bijzondere maatregelen m.b.t. de coronacrisis van toepassing welke 
een invloed hadden op de huursubsidiestelsels.


